



První vydání newsletteru +inovací v roce 2024 věnujeme představení akcí a programů, které jsme na podporu podnikání,

vědy a inovací pro vás na následující měsíce připravili. Jedná se o aktivity, které reagují na aktuální trendy a výzvy, se

kterými se budete muset ať už jako firma nebo veřejný subjekt vyrovnat a naším cílem je vám v tom co nejvíce pomoci.

■ Podpora digitalizace a kybernetické bezpečnosti, to je digiHub

Od loňského roku realizujeme projekt European Digital Innovation Hub. Tento virtuální hub podporuje zavádění digitalizačních procesů a kybernetických opatření v soukromém i veřejném sektoru. Mezi služby, které poskytuje patří **test before invest** nebo zajištění **dotačního managementu v oblasti IT a digitalizace**. Důležitou službou je také networking.

Letos chystáme sérii kulatých stolů pro zástupce veřejné správy, kteří by měli diskutovat nad inovativními řešeními a způsoby digitalizace, např. v oblasti chytré dopravy, kyberbezpečnosti nebo nad přenášením příkladů dobré praxe z jiných regionů či zahraničí do našeho kraje. **První z těchto kulatých stolů** proběhne 29. února.

Naopak pro firmy jsou určeny tzv. **Digi brunche**, kde se dozví o nových digi trendech a lépe poznají své kolegy z oboru. **První digi brunch** máme již úspěšně za sebou, další je plánovaný na jaro. Zlatým hřebem bude dne 8. dubna konference **Digitalizace kulturního a přírodního dědictví**, kde se sejdou zástupci muzeí, galerií a knihoven.

■ ESG jako symbol firmy, která myslí na budoucnost

Se zkratkou ESG (Environmental, Social and Governance) se setkáváme stále častěji, odkazuje na nové požadavky, které jsou na nás kladeny v oblasti společenské odpovědnosti a ekologické udržitelnosti. Hodnoty jako pozitivní vliv na zákazníka, pozitivní vztah k životnímu prostředí a s ním spojené šetrné nakládání se zdroji, udržitelnost, jsou příklady hodnot, podle kterých se posuzuje vaše podnikání

v rámci ESG ve srovnání s konkurencí. Studie prokázaly, že organizace, které tyto principy zohledňují, si vybudují náskok před konkurencí. Chceme, aby firmy Královéhradeckého kraje byly o krok napřed, proto plánujeme sérii seminářů zaměřených na ESG v 5 okresních městech. První seminář začne 28. 2. v **Jičíně**, následovat budou 13. 3. v **Rychnově nad Kněžnou**, 19. 3. v **Trutnově**, 21. 3.

v **Náchodě** a 28. 3. v **Hradci Králové**. Tématy seminářů bude objasnění pojmu ESG, aktuální požadavky na firmy a příležitosti pro jejich rozvoj, energetická politika firem a snižování její náročnosti a na závěr odpadové hospodářství.

Pro více informací navštivte naše stránky www.proinovace.cz nebo se obraťte na Jakuba Semeráda, semerad@cirihk.cz.

■ Popularizačně-naučné akce pro širokou i odbornou veřejnost

Na 26. března plánujeme naši první **Pecha Kucha Night**. O své příběhy se s Vámi podělí deset vědců, výzkumníků a inovátorů. Každý bude mít přesně 6 minut a 40 sekund na to, aby prostřednictvím 20 obrázků představil svou práci, aktuální projekt, na kterém pracuje nebo svou životní cestu ve vědě či výzkumu.

naší země. Aktuální Pecha Kuča v Hradci Králové proběhne v kině Bio Centrální, lístky bude možné zakoupit přímo na místě.

Ve dnech 25. - 28. dubna proběhne v Novém Městě nad Metují první ročník **NOVO EXPO +inovace 2024**. V prostorách tamního zámku se představí regionální inovační firmy, výzkumné organizace a školy. Hlavními tématy budou technologie v běžném životě, vědy o živé přírodě, ekologie & udržitelnost a kulturně-kreativní průmysl. Ve čtvrtek 25. 4. bude akce otevřena pouze pro školy, jejichž týmy budou mezi sebou soutěžit v oblasti programování, konstrukce, kreativity, zručnosti a gamingu. Od 26. 4. do 28. 4. bude areál otevřen také veřejnosti. Nádvoří, zámecké

sklepy, ale i vnitřní prostory budou plně expoziční, přednáškových bloků a panelových diskuzí zaštitěných ambasadory z firemního, výzkumného i veřejného sektoru.

Co je hlavním smyslem celé akce? Přenést pokrok zpoza stěn firem a laboratoří organizací blíže k veřejnosti. A to dostatečně atraktivní formou tak, aby se účastníci přiučili novým věcem a strávili kvalitně svůj volný čas. Tato aktivita regionálních bytelnů na straně firemního i výzkumného prostředí má mimo jiné za cíl zatraktivnit region a přispět ke snížení tzv. brain-drain v kraji formou podpory zdravého patriotismu. Více informací k akci naleznete na stránkách www.proinovace.cz.

■ Cirkulární S4 a dekarbonizační vouchery pro malé a střední podniky

S problematikou přechodu na cirkulární, udržitelné a nízkouhlíkové podnikání pomáhají firmám v Královéhradeckém kraji aktuálně vyhlášené 2 dotační programy. **Cirkulární (S4) vouchery** podpoří částkou až 150 000 Kč textilní firmy kraje při prokazování zavádění udržitelných výrobních procesů šetrných k životnímu prostředí (minimalizace odpadu, znečištění a maximalizace využití zdrojů), optimální bezpečnosti a ochrany zdraví

a sociálně odpovědných pracovních podmínek. Až 100 000 Kč mohou získat firmy v rámci výzvy **Dekarbonizační vouchery**, která pomůže s adaptací na výzvy související s ESG (Environmental, Social, and Governance, ESG je de facto hodnocení kolektivní odpovědnosti firmy v oblasti sociálních a environmentálních faktorů), nefinančním reportin- gem a jeho prokazováním. Firmy mohou tento typ vouchery uplatnit na odborné

konzultace, výpočet uhlíkové stopy produkce či firmy nebo na vlastní uhlíkový audit.

Pro konzultace vašich záměrů se obraťte na garanty těchto programů, pro S4 vouchery na Lenku Michálovou, michalkova@cirihk.cz, pro dekarbonizační vouchery na Jakuba Semeráda, semerad@cirihk.cz. Kompletní informace k oběma dotačním programům jsou k dispozici na www.proinovace.cz.

